
üËÚÁÍÅÎÁÃÉÏÎÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ
ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ÐÑÔÙÊ ËÌÁÓÓ

÷ÁÒÉÁÎÔ 1
18 ÍÁÑ 2017 ÇÏÄÁ æÁÍÉÌÉÑ, éÍÑ:

1 ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ: 165165 − 37232 : 179 · 650.

2 òÅÛÉÔÅ ÚÁÄÁÞÕ Ó ÐÏÑÓÎÅÎÉÑÍÉ. ÷ 9:00 ÉÚ á × â ×ÙÅÈÁÌ ÔÏ×ÁÒ-
ÎÙÊ ÐÏÅÚÄ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 54 ËÍ/Þ. ðÁÓÓÁÖÉÒÓËÉÊ ÐÏÅÚÄ × 10:00 ×ÙÅÈÁÌ ÉÚ
á, × 13:00 ÏÎ ÏÂÏÇÎÁÌ ÔÏ×ÁÒÎÙÊ ÐÏÅÚÄ É × 19:00 ÐÒÉÂÙÌ × â. ÷ ËÏÔÏÒÏÍ
ÞÁÓÕ ÐÒÉÂÙÌ × â ÔÏ×ÁÒÎÙÊ ÐÏÅÚÄ?

3 òÅÛÉÔÅ ÚÁÄÁÞÕ Ó ÐÏÑÓÎÅÎÉÑÍÉ. ä×ÕÍ ÍÁÓÔÅÒÉÃÁÍ ÆÁÂÒÉËÉ ÉÇÒÕ-
ÛÅË ÐÏÒÕÞÉÌÉ ÓÄÅÌÁÔØ 40 ÇÌÉÎÑÎÙÈ ÌÏÛÁÄÏË É 54 ÐÁ×ÌÉÎÁ. ïÌØÇÁ ÔÒÁÔÉÔ
ÎÁ ÌÀÂÕÀ ÉÇÒÕÛËÕ ÐÏ 5 ÍÉÎÕÔ. ôÁÔØÑÎÁ ÌÅÐÉÔ ÌÏÛÁÄËÕ ÚÁ 4 ÍÉÎÕÔÙ, Á
ÐÁ×ÌÉÎÁ ÚÁ 6 ÍÉÎÕÔ.

ðÒÉÄÕÍÁÊÔÅ, ËÁË ÍÁÓÔÅÒÉÃÁÍ ÒÁÓÐÒÅÄÅÌÉÔØ ÒÁÂÏÔÕ, ÞÔÏÂÙ, ÒÁÂÏÔÁÑ ×Ä×Ï-
£Í, ÚÁËÏÎÞÉÔØ Å£ ËÁË ÍÏÖÎÏ ÓËÏÒÅÅ. îÁÊÄÉÔÅ, ÓËÏÌØËÏ ×ÒÅÍÅÎÉ ÐÏÔÒÅÂÕÅÔ
÷ÁÛ ÓÐÏÓÏÂ. ïÂßÑÓÎÑÔØ, ÐÏÞÅÍÕ ÏÎ ÓÁÍÙÊ ÌÕÞÛÉÊ, ÎÅ ÎÁÄÏ.

ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ ÚÁÄÁÎÉÑ ÎÁ ÏÂÏÒÏÔÅ ÌÉÓÔÁ!

↓
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÷ÁÒ. 1 ïÔ×ÅÔÙ Ë ÜÔÉÍ ÚÁÄÁÎÉÑÍ ÐÉÛÉÔÅ ÐÒÑÍÏ ÚÄÅÓØ.
ðÏÑÓÎÅÎÉÑ ÎÅ ÎÕÖÎÙ!

4 åÇÏÒ ÖÉ×£Ô × ÛÅÓÔÎÁÄÃÁÔÉÜÔÁÖÎÏÍ ÄÏÍÅ × Ë×ÁÒÔÉÒÅ �274. ÷ ËÁÖÄÏÍ
ÐÏÄßÅÚÄÅ ÎÁ ËÁÖÄÏÍ ÜÔÁÖÅ ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÏ ÐÏ ÛÅÓÔØ Ë×ÁÒÔÉÒ. îÁ ËÁËÏÍ
ÜÔÁÖÅ ÖÉ×£Ô åÇÏÒ?

ïÔ×ÅÔ: îÁ ÜÔÁÖÅ.

5 ðÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÌÉÓÔ ÂÕÍÁÇÉ ÒÁÚÄÅ-
ÌÉÌÉ ÎÁ ÞÅÔÙÒÅ ÞÁÓÔÉ, ÏÄÎÁ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ
| Ë×ÁÄÒÁÔ. ðÅÒÉÍÅÔÒÙ ÓÅÒÙÈ ÐÒÑÍÏ-
ÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÒÁ×ÎÙ 34 ÓÍ É 22 ÓÍ. îÁÊ-
ÄÉÔÅ: Á) ÐÅÒÉÍÅÔÒ; Â) ÐÌÏÝÁÄØ ÌÉÓÔÁ
ÂÕÍÁÇÉ.
ïÔ×ÅÔ: ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÐÌÏÝÁÄØ

6 ìÉÚÁ ÒÁÓËÌÁÄÙ×ÁÅÔ ÁÐÅÌØÓÉÎÙ ÐÏ ËÏÒÚÉÎÁÍ. åÓÌÉ ÏÎÁ ÐÏÌÏÖÉÔ ÐÏ
ÐÑÔØ ÁÐÅÌØÓÉÎÏ× × ËÁÖÄÕÀ ËÏÒÚÉÎÕ, ÏÓÔÁÎÅÔÓÑ ÔÒÉ ÌÉÛÎÉÈ ÁÐÅÌØÓÉÎÁ. á
ÅÓÌÉ ËÌÁÓÔØ ÐÏ ÛÅÓÔØ ÁÐÅÌØÓÉÎÏ× × ËÏÒÚÉÎÕ, ÏÓÔÁÎÕÔÓÑ ÔÒÉ ÌÉÛÎÉÅ ËÏÒÚÉ-
ÎÙ. óËÏÌØËÏ ÁÐÅÌØÓÉÎÏ× Õ ìÉÚÙ?

ïÔ×ÅÔ:

7 íÁÌØ×ÉÎÁ ×ÅÌÅÌÁ âÕÒÁÔÉÎÏ ×ÍÅÓÔÏ Ú×£ÚÄÏÞÅË (ÓÍ. ÒÉÓ. ÓÌÅ×Á) ÎÁ-
ÐÉÓÁÔØ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÃÉÆÒÙ ÏÔ 1 ÄÏ 9 ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÓÕÍÍÁ ÃÉÆÒ × ËÁÖÄÏÍ
ËÒÕÇÅ ÒÁ×ÎÑÌÁÓØ ÂÙ 13. ïÄÎÕ ÃÉÆÒÕ (ÓÍ. ÒÉÓ. ÓÐÒÁ×Á) âÕÒÁÔÉÎÏ ÎÁÐÉÓÁÌ.
ðÏÍÏÇÉÔÅ ÅÍÕ ÒÁÓÓÔÁ×ÉÔØ ÏÓÔÁÌØÎÙÅ.

? ??

??
?? ??
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üËÚÁÍÅÎÁÃÉÏÎÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ
ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ÐÑÔÙÊ ËÌÁÓÓ

÷ÁÒÉÁÎÔ 2
18 ÍÁÑ 2017 ÇÏÄÁ æÁÍÉÌÉÑ, éÍÑ:

1 ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ: 349349 − 91188 : 298 · 750.

2 òÅÛÉÔÅ ÚÁÄÁÞÕ Ó ÐÏÑÓÎÅÎÉÑÍÉ. ÷ 5:00 ÉÚ á × â ×ÙÅÈÁÌ ÇÒÕÚÏ-
×ÉË ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 64 ËÍ/Þ. ìÅÇËÏ×ÏÊ Á×ÔÏÍÏÂÉÌØ × 7:00 ×ÙÅÈÁÌ ÉÚ á, ×
11:00 ÏÎ ÏÂÏÇÎÁÌ ÇÒÕÚÏ×ÉË É × 19:00 ÐÒÉÂÙÌ × â. ÷ ËÏÔÏÒÏÍ ÞÁÓÕ ÐÒÉÂÙÌ
× â ÇÒÕÚÏ×ÉË?

3 òÅÛÉÔÅ ÚÁÄÁÞÕ Ó ÐÏÑÓÎÅÎÉÑÍÉ. ä×ÕÍ ÍÁÓÔÅÒÁÍ ÆÁÂÒÉËÉ ÉÇÒÕ-
ÛÅË ÐÏÒÕÞÉÌÉ ÓÌÅÐÉÔØ ÉÚ ÇÌÉÎÙ 48 ÐÅÔÕÛËÏ× É 40 ËÕÒÏÞÅË. ð£ÔÒ ÄÅÌÁÅÔ
ÐÅÔÕÛËÁ ÚÁ 5 ÍÉÎÕÔ, Á ËÕÒÏÞËÕ ÚÁ 3 ÍÉÎÕÔÙ. ÷ÁÓÉÌÉÊ ÔÒÁÔÉÔ ÎÁ ÌÀÂÕÀ
ÉÇÒÕÛËÕ ÐÏ 4 ÍÉÎÕÔÙ.

ðÒÉÄÕÍÁÊÔÅ, ËÁË ÍÁÓÔÅÒÁÍ ÒÁÓÐÒÅÄÅÌÉÔØ ÒÁÂÏÔÕ, ÞÔÏÂÙ, ÒÁÂÏÔÁÑ ×Ä×Ï-
£Í, ÚÁËÏÎÞÉÔØ Å£ ËÁË ÍÏÖÎÏ ÓËÏÒÅÅ. îÁÊÄÉÔÅ, ÓËÏÌØËÏ ×ÒÅÍÅÎÉ ÐÏÔÒÅÂÕÅÔ
÷ÁÛ ÓÐÏÓÏÂ. ïÂßÑÓÎÑÔØ, ÐÏÞÅÍÕ ÏÎ ÓÁÍÙÊ ÌÕÞÛÉÊ, ÎÅ ÎÁÄÏ.

ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ ÚÁÄÁÎÉÑ ÎÁ ÏÂÏÒÏÔÅ ÌÉÓÔÁ!

↓
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÷ÁÒ. 2 ïÔ×ÅÔÙ Ë ÜÔÉÍ ÚÁÄÁÎÉÑÍ ÐÉÛÉÔÅ ÐÒÑÍÏ ÚÄÅÓØ.
ðÏÑÓÎÅÎÉÑ ÎÅ ÎÕÖÎÙ!

4 ëÉÒÉÌÌ ÖÉ×£Ô × ×ÏÓÅÍÎÁÄÃÁÔÉÜÔÁÖÎÏÍ ÄÏÍÅ × Ë×ÁÒÔÉÒÅ �263. ÷
ËÁÖÄÏÍ ÐÏÄßÅÚÄÅ ÎÁ ËÁÖÄÏÍ ÜÔÁÖÅ ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÏ ÐÏ ÞÅÔÙÒÅ Ë×ÁÒÔÉÒÙ. îÁ
ËÁËÏÍ ÜÔÁÖÅ ÖÉ×£Ô ëÉÒÉÌÌ?

ïÔ×ÅÔ: îÁ ÜÔÁÖÅ.

5 ðÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÌÉÓÔ ÂÕÍÁÇÉ ÒÁÚÄÅ-
ÌÉÌÉ ÎÁ ÞÅÔÙÒÅ ÞÁÓÔÉ, ÏÄÎÁ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ
| Ë×ÁÄÒÁÔ. ðÅÒÉÍÅÔÒÙ ÓÅÒÙÈ ÐÒÑÍÏ-
ÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÒÁ×ÎÙ 32 ÓÍ É 18 ÓÍ. îÁÊ-
ÄÉÔÅ: Á) ÐÅÒÉÍÅÔÒ; Â) ÐÌÏÝÁÄØ ÐÌÏÝÁÄØ
ÌÉÓÔÁ ÂÕÍÁÇÉ.
ïÔ×ÅÔ: ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÐÌÏÝÁÄØ

6 çÕÌÑ ÒÁÓËÌÁÄÙ×ÁÅÔ ËÏÎÆÅÔÙ ÐÏ ×ÁÚÏÞËÁÍ. åÓÌÉ ÏÎÁ ÂÕÄÅÔ ËÌÁÓÔØ
ÐÏ ÐÑÔØ ËÏÎÆÅÔ × ×ÁÚÏÞËÕ, ÏÓÔÁÎÕÔÓÑ ÞÅÔÙÒÅ ÐÕÓÔÙÅ ×ÁÚÏÞËÉ. á ÅÓÌÉ
ÐÏÌÏÖÉÔ ÐÏ ÞÅÔÙÒÅ ËÏÎÆÅÔÙ × ËÁÖÄÕÀ ×ÁÚÏÞËÕ, ÏÓÔÁÎÅÔÓÑ ÐÑÔØ ÌÉÛÎÉÈ
ËÏÎÆÅÔ. óËÏÌØËÏ ËÏÎÆÅÔ Õ çÕÌÉ?

ïÔ×ÅÔ:

7 íÁÌØ×ÉÎÁ ×ÅÌÅÌÁ âÕÒÁÔÉÎÏ ×ÍÅÓÔÏ Ú×£ÚÄÏÞÅË (ÓÍ. ÒÉÓ. ÓÌÅ×Á) ÎÁ-
ÐÉÓÁÔØ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÃÉÆÒÙ ÏÔ 1 ÄÏ 9 ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÓÕÍÍÁ ÃÉÆÒ × ËÁÖÄÏÍ
ËÒÕÇÅ ÒÁ×ÎÑÌÁÓØ ÂÙ 14. ïÄÎÕ ÃÉÆÒÕ (ÓÍ. ÒÉÓ. ÓÐÒÁ×Á) âÕÒÁÔÉÎÏ ÎÁÐÉÓÁÌ.
ðÏÍÏÇÉÔÅ ÅÍÕ ÒÁÓÓÔÁ×ÉÔØ ÏÓÔÁÌØÎÙÅ.

? ??

??
?? ??
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üËÚÁÍÅÎÁÃÉÏÎÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ
ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ÐÑÔÙÊ ËÌÁÓÓ

÷ÁÒÉÁÎÔ 3
18 ÍÁÑ 2017 ÇÏÄÁ æÁÍÉÌÉÑ, éÍÑ:

1 ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ: 165165 − 37232 : 179 · 650.

2 òÅÛÉÔÅ ÚÁÄÁÞÕ Ó ÐÏÑÓÎÅÎÉÑÍÉ. ÷ 10:00 ÉÚ á × â ×ÙÅÈÁÌ ÐÁÓ-
ÓÁÖÉÒÓËÉÊ ÐÏÅÚÄ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 63 ËÍ/Þ. óËÏÒÙÊ ÐÏÅÚÄ × 11:00 ×ÙÅÈÁÌ
ÉÚ á, × 14:00 ÏÎ ÏÂÏÇÎÁÌ ÐÁÓÓÁÖÉÒÓËÉÊ ÐÏÅÚÄ É × 20:00 ÐÒÉÂÙÌ × â. ÷
ËÏÔÏÒÏÍ ÞÁÓÕ ÐÒÉÂÙÌ × â ÐÁÓÓÁÖÉÒÓËÉÊ ÐÏÅÚÄ?

3 òÅÛÉÔÅ ÚÁÄÁÞÕ Ó ÐÏÑÓÎÅÎÉÑÍÉ. ä×ÕÍ ËÏÎÄÉÔÅÒÁÍ ÐÏÒÕÞÉÌÉ ÕËÒÁ-
ÓÉÔØ 40 ÔÏÒÔÏ× �ðÒÁÇÁ� É 54 ÔÏÒÔÁ �ðÏÌ£Ô�. íÁÒÉÎÁ ÔÒÁÔÉÔ ÎÁ ÌÀÂÏÊ
ÔÏÒÔ ÐÏ 5 ÍÉÎÕÔ. ôÁÍÁÒÁ ÕËÒÁÛÁÅÔ �ðÒÁÇÕ� ÚÁ 4 ÍÉÎÕÔÙ, Á �ðÏÌ£Ô� ÚÁ 6
ÍÉÎÕÔ.

ðÒÉÄÕÍÁÊÔÅ, ËÁË ËÏÎÄÉÔÅÒÁÍ ÒÁÓÐÒÅÄÅÌÉÔØ ÒÁÂÏÔÕ, ÞÔÏÂÙ ×ÙÐÏÌÎÉÔØ
Å£ ËÁË ÍÏÖÎÏ ÓËÏÒÅÅ. îÁÊÄÉÔÅ, ÓËÏÌØËÏ ×ÒÅÍÅÎÉ ÔÒÅÂÕÅÔ ÷ÁÛ ÓÐÏÓÏÂ.
ïÂßÑÓÎÑÔØ, ÐÏÞÅÍÕ ÏÎ ÓÁÍÙÊ ÌÕÞÛÉÊ, ÎÅ ÎÁÄÏ.

ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ ÚÁÄÁÎÉÑ ÎÁ ÏÂÏÒÏÔÅ ÌÉÓÔÁ!

↓
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÷ÁÒ. 3 ïÔ×ÅÔÙ Ë ÜÔÉÍ ÚÁÄÁÎÉÑÍ ÐÉÛÉÔÅ ÐÒÑÍÏ ÚÄÅÓØ.
ðÏÑÓÎÅÎÉÑ ÎÅ ÎÕÖÎÙ!

4 ôÉÍÕÒ ÖÉ×£Ô × ÓÅÍÎÁÄÃÁÔÉÜÔÁÖÎÏÍ ÄÏÍÅ × Ë×ÁÒÔÉÒÅ �251. ÷ ËÁÖÄÏÍ
ÐÏÄßÅÚÄÅ ÎÁ ËÁÖÄÏÍ ÜÔÁÖÅ ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÏ ÐÏ ÛÅÓÔØ Ë×ÁÒÔÉÒ. îÁ ËÁËÏÍ
ÜÔÁÖÅ ÖÉ×£Ô ôÉÍÕÒ?

ïÔ×ÅÔ: îÁ ÜÔÁÖÅ.

5 ðÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÌÉÓÔ ÂÕÍÁÇÉ ÒÁÚÄÅÌÉÌÉ ÎÁ ÞÅÔÙÒÅ ÞÁ-
ÓÔÉ, ÏÄÎÁ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ | Ë×ÁÄÒÁÔ. ðÅÒÉÍÅÔÒÙ ÓÅÒÙÈ ÐÒÑ-
ÍÏÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÒÁ×ÎÙ 28 ÓÍ É 16 ÓÍ. îÁÊÄÉÔÅ: Á) ÐÅÒÉ-
ÍÅÔÒ; Â) ÐÌÏÝÁÄØ ÌÉÓÔÁ ÂÕÍÁÇÉ.
ïÔ×ÅÔ: ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÐÌÏÝÁÄØ

6 áÎÑ ÒÁÓËÌÁÄÙ×ÁÅÔ ÓÌÉ×Ù ÐÏ ÔÁÒÅÌËÁÍ. åÓÌÉ ÏÎÁ ÐÏÌÏÖÉÔ ÐÏ ÐÑÔØ ÓÌÉ×
× ËÁÖÄÕÀ ÔÁÒÅÌËÕ, ÏÓÔÁÎÅÔÓÑ ÏÄÎÁ ÌÉÛÎÑÑ ÓÌÉ×Á. á ÅÓÌÉ ÂÕÄÅÔ ËÌÁÓÔØ ÐÏ
ÛÅÓÔØ ÓÌÉ× × ÔÁÒÅÌËÕ, ÏÓÔÁÎÕÔÓÑ ÔÒÉ ÌÉÛÎÉÅ ÔÁÒÅÌËÉ. óËÏÌØËÏ ÓÌÉ× Õ
áÎÉ?

ïÔ×ÅÔ:

7 íÁÌØ×ÉÎÁ ×ÅÌÅÌÁ âÕÒÁÔÉÎÏ ×ÍÅÓÔÏ Ú×£ÚÄÏÞÅË (ÓÍ. ÒÉÓ. ÓÌÅ×Á) ÎÁ-
ÐÉÓÁÔØ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÃÉÆÒÙ ÏÔ 1 ÄÏ 9 ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÓÕÍÍÁ ÃÉÆÒ × ËÁÖÄÏÍ
ËÒÕÇÅ ÒÁ×ÎÑÌÁÓØ ÂÙ 13. ïÄÎÕ ÃÉÆÒÕ (ÓÍ. ÒÉÓ. ÓÐÒÁ×Á) âÕÒÁÔÉÎÏ ÎÁÐÉÓÁÌ.
ðÏÍÏÇÉÔÅ ÅÍÕ ÒÁÓÓÔÁ×ÉÔØ ÏÓÔÁÌØÎÙÅ.

? ??

??
?? ??

8

6



üËÚÁÍÅÎÁÃÉÏÎÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ
ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ÐÑÔÙÊ ËÌÁÓÓ

÷ÁÒÉÁÎÔ 4
18 ÍÁÑ 2017 ÇÏÄÁ æÁÍÉÌÉÑ, éÍÑ:

1 ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ: 349349 − 91188 : 298 · 750.

2 òÅÛÉÔÅ ÚÁÄÁÞÕ Ó ÐÏÑÓÎÅÎÉÑÍÉ. ÷ 4:00 ÉÚ á × â ×ÙÅÈÁÌ Á×ÔÏÂÕÓ
ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 56 ËÍ/Þ. ôÁËÓÉ × 6:00 ×ÙÅÈÁÌÏ ÉÚ á, × 10:00 ÏÎÏ ÏÂÏÇÎÁÌÏ
Á×ÔÏÂÕÓ É × 18:00 ÐÒÉÂÙÌÏ × â. ÷ ËÏÔÏÒÏÍ ÞÁÓÕ ÐÒÉÂÙÌ × â Á×ÔÏÂÕÓ?

3 òÅÛÉÔÅ ÚÁÄÁÞÕ Ó ÐÏÑÓÎÅÎÉÑÍÉ. ä×ÕÍ ÈÕÄÏÖÎÉËÁÍ ÐÏÒÕÞÉÌÉ ÒÁÓ-
ÐÉÓÁÔØ 48 ÞÁÛÅË É 40 ÂÌÀÄÅÃ. é×ÁÎ ÒÁÓÐÉÓÙ×ÁÅÔ ÞÁÛËÕ ÚÁ 5 ÍÉÎÕÔ, Á
ÂÌÀÄÃÅ ÚÁ 3 ÍÉÎÕÔÙ. äÁÎÉÌÁ ÔÒÁÔÉÔ ÎÁ ÌÀÂÏÅ ÉÚÄÅÌÉÅ ÐÏ 4 ÍÉÎÕÔÙ.

ðÒÉÄÕÍÁÊÔÅ, ËÁË ÈÕÄÏÖÎÉËÁÍ ÒÁÓÐÒÅÄÅÌÉÔØ ÒÁÂÏÔÕ, ÞÔÏÂÙ ×ÙÐÏÌÎÉÔØ
Å£ ËÁË ÍÏÖÎÏ ÓËÏÒÅÅ. îÁÊÄÉÔÅ, ÓËÏÌØËÏ ×ÒÅÍÅÎÉ ÔÒÅÂÕÅÔ ÷ÁÛ ÓÐÏÓÏÂ.
ïÂßÑÓÎÑÔØ, ÐÏÞÅÍÕ ÏÎ ÓÁÍÙÊ ÌÕÞÛÉÊ, ÎÅ ÎÁÄÏ.

ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ ÚÁÄÁÎÉÑ ÎÁ ÏÂÏÒÏÔÅ ÌÉÓÔÁ!

↓
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÷ÁÒ. 4 ïÔ×ÅÔÙ Ë ÜÔÉÍ ÚÁÄÁÎÉÑÍ ÐÉÛÉÔÅ ÐÒÑÍÏ ÚÄÅÓØ.
ðÏÑÓÎÅÎÉÑ ÎÅ ÎÕÖÎÙ!

4 éÌØÑ ÖÉ×£Ô × ÞÅÔÙÒÎÁÄÃÁÔÉÜÔÁÖÎÏÍ ÄÏÍÅ × Ë×ÁÒÔÉÒÅ �219. ÷ ËÁ-
ÖÄÏÍ ÐÏÄßÅÚÄÅ ÎÁ ËÁÖÄÏÍ ÜÔÁÖÅ ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÏ ÐÏ ÞÅÔÙÒÅ Ë×ÁÒÔÉÒÙ. îÁ
ËÁËÏÍ ÜÔÁÖÅ ÖÉ×£Ô éÌØÑ?

ïÔ×ÅÔ: îÁ ÜÔÁÖÅ.

5 ðÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÌÉÓÔ ÂÕÍÁÇÉ ÒÁÚÄÅÌÉÌÉ ÎÁ ÞÅÔÙÒÅ ÞÁ-
ÓÔÉ, ÏÄÎÁ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ | Ë×ÁÄÒÁÔ. ðÅÒÉÍÅÔÒÙ ÓÅÒÙÈ ÐÒÑ-
ÍÏÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÒÁ×ÎÙ 30 ÓÍ É 12 ÓÍ. îÁÊÄÉÔÅ: Á) ÐÅÒÉ-
ÍÅÔÒ; Â) ÐÌÏÝÁÄØ ÌÉÓÔÁ ÂÕÍÁÇÉ.
ïÔ×ÅÔ: ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÐÌÏÝÁÄØ

6 óÎÅÇÕÒÏÞËÁ ÒÁÓËÌÁÄÙ×ÁÅÔ ÐÒÑÎÉËÉ × ÐÏÄÁÒÏÞÎÙÅ ÐÁËÅÔÙ. åÓÌÉ ÏÎÁ
ÂÕÄÅÔ ËÌÁÓÔØ ÐÏ ÐÑÔØ ÐÒÑÎÉËÏ× × ÐÁËÅÔ, ÏÓÔÁÎÅÔÓÑ ÐÑÔØ ÐÕÓÔÙÈ ÐÁËÅÔÏ×. á
ÅÓÌÉ ÐÏÌÏÖÉÔ ÐÏ ÞÅÔÙÒÅ ÐÒÑÎÉËÁ × ËÁÖÄÙÊ ÐÁËÅÔ, ÏÓÔÁÎÅÔÓÑ Ä×Á ÌÉÛÎÉÈ
ÐÒÑÎÉËÁ. óËÏÌØËÏ ÐÒÑÎÉËÏ× Õ óÎÅÇÕÒÏÞËÉ?

ïÔ×ÅÔ:

7 íÁÌØ×ÉÎÁ ×ÅÌÅÌÁ âÕÒÁÔÉÎÏ ×ÍÅÓÔÏ Ú×£ÚÄÏÞÅË (ÓÍ. ÒÉÓ. ÓÌÅ×Á) ÎÁ-
ÐÉÓÁÔØ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÃÉÆÒÙ ÏÔ 1 ÄÏ 9 ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÓÕÍÍÁ ÃÉÆÒ × ËÁÖÄÏÍ
ËÒÕÇÅ ÒÁ×ÎÑÌÁÓØ ÂÙ 14. ïÄÎÕ ÃÉÆÒÕ (ÓÍ. ÒÉÓ. ÓÐÒÁ×Á) âÕÒÁÔÉÎÏ ÎÁÐÉÓÁÌ.
ðÏÍÏÇÉÔÅ ÅÍÕ ÒÁÓÓÔÁ×ÉÔØ ÏÓÔÁÌØÎÙÅ.

? ??

??
?? ??
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ïÔ×ÅÔÙ É ÒÅÛÅÎÉÑ, ×ÁÒÉÁÎÔ 1
1) 37232 : 179 = 208; 208 · 650 = 135200; 165165 − 135200 = 29965; ïô÷åô: 29965 .

2) ôÏ×ÁÒÎÙÊ ÐÏÅÚÄ Û£Ì ÄÏ ×ÓÔÒÅÞÉ 13 − 9 = 4 ÞÁÓÁ É ÐÒÏÅÈÁÌ 54 · 4 = 216 ËÍ.
ðÁÓÓÁÖÉÒÓËÉÊ Û£Ì ÜÔÏÔ ÐÕÔØ 13 − 10 = 3 ÞÁÓÁ, ÔÁË ÞÔÏ ÅÇÏ ÓËÏÒÏÓÔØ 216 : 3 = 72 ËÍ/Þ.
ðÏÓÌÅ ×ÓÔÒÅÞÉ ÐÁÓÓÁÖÉÒÓËÉÊ ÅÈÁÌ 19 − 13 = 6 ÞÁÓÏ×, ÐÏÜÔÏÍÕ ÏÎ ÐÒÏÛ£Ì 72 · 6 = 432 ËÍ.
üÔÏ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÔÏ×ÁÒÎÙÊ ÐÏÅÚÄ ÐÒÏÅÈÁÌ ÚÁ 432 : 54 = 8 ÞÁÓÏ×.
ôÏ ÅÓÔØ, ÔÏ×ÁÒÎÙÊ ÐÏÅÚÄ ÐÒÉÂÙÌ × â × 13:00 + 8 = 21:00.

ïô÷åô: ÷ 21:00.

3) ôÁÔØÑÎÁ ÂÙÓÔÒÏ ÌÅÐÉÔ ÌÏÛÁÄÏË, ÐÏÜÔÏÍÕ ÐÕÓÔØ ÏÎÁ ÓÎÁÞÁÌÁ ÉÍÉ É ÚÁÊÍ£ÔÓÑ, Á ïÌØÇÅ ×Ó£ ÒÁ×ÎÏ,
ËÏÇÏ ÌÅÐÉÔØ, ÐÕÓÔØ ÌÅÐÉÔ ÐÁ×ÌÉÎÏ×.

þÅÒÅÚ 40 · 4 = 160 ÍÉÎ ôÁÔØÑÎÁ ÓÌÅÐÉÔ ×ÓÅÈ ÌÏÛÁÄÏË.
úÁ ÜÔÏ ×ÒÅÍÑ ïÌØÇÁ ÓÌÅÐÉÔ 160 : 5 = 32 ÐÁ×ÌÉÎÁ.
ïÓÔÁÎÅÔÓÑ 54 − 32 = 22 ÐÁ×ÌÉÎÁ.
úÁ 30 ÍÉÎ ôÁÔØÑÎÁ ÓÌÅÐÉÔ 5 ÐÁ×ÌÉÎÏ×, Á ïÌØÇÁ | 6 ÐÁ×ÌÉÎÏ×, ×ÓÅÇÏ 11 ÐÁ×ÌÉÎÏ×.
åÝ£ ÞÅÒÅÚ 30 ÍÉÎ ÒÁÂÏÔÁ ÂÕÄÅÔ ÚÁËÏÎÞÅÎÁ.
÷ÓÅÇÏ ÕÛÌÏ 160 + 30 + 30 = 220 ÍÉÎÕÔ. ôÁÔØÑÎÁ ÓÌÅÐÉÌÁ 40 ÌÏÛÁÄÏË É 10 ÐÁ×ÌÉÎÏ×, Á ïÌØÇÁ

| 44 ÐÁ×ÌÉÎÁ.
üÔÏ ÌÕÞÛÉÊ ×ÁÒÉÁÎÔ, ÐÏÓËÏÌØËÕ ÏÂÅ ÒÁÂÏÔÎÉÃÙ ÔÒÕÄÉÌÉÓØ ÂÅÚ ÏÔÄÙÈÁ, ËÁÖÄÁÑ ÌÏÛÁÄËÁ ÂÙÌÁ ÓÄÅ-

ÌÁÎÁ Ó ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÊ ×ÏÚÍÏÖÎÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ, Á ÔÁËÖÅ ÂÙÌÏ ÓÌÅÐÌÅÎÏ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ �ÂÙÓÔÒÙÈ�
ÐÁ×ÌÉÎÏ× | ÉÈ ÕÍÅÅÔ ÌÅÐÉÔØ ÔÏÌØËÏ ïÌØÇÁ, Á ÚÁ ÎÁÊÄÅÎÎÏÅ ×ÒÅÍÑ ÂÏÌÅÅ 44 ÐÁ×ÌÉÎÏ× ÏÎÁ ÓÌÅÐÉÔØ ÎÅ
ÍÏÖÅÔ.

ïô÷åô: 220 ÍÉÎ. ÉÌÉ 3 ÞÁÓÁ 40 ÍÉÎ.

4) ïô÷åô: îÁ 14 ÜÔÁÖÅ.

5) ïô÷åô: ðÅÒÉÍÅÔÒ 56 ÓÍ., ÐÌÏÝÁÄØ 187 Ë×. ÓÍ.

6) ïô÷åô: 108 ÁÐÅÌØÓÉÎÏ×.

7) ïô÷åô:

8 74

51
69 23

(ÒÁÓÓÔÁÎÏ×ËÁ ÞÉÓÅÌ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÁÑ Ó ÔÏÞÎÏÓÔØÀ ÄÏ ÓÉÍÍÅÔÒÉÉ ËÁÒÔÉÎËÉ)

9



ïÔ×ÅÔÙ É ÒÅÛÅÎÉÑ, ×ÁÒÉÁÎÔ 2
1) 91188 : 298 = 306; 306 · 750 = 229500; 349349 − 229500 = 119849; ïô÷åô: 119849 .

2) çÒÕÚÏ×ÉË ÄÏ ×ÓÔÒÅÞÉ ÅÈÁÌ 11 − 5 = 6 ÞÁÓÏ× É ÐÒÏÅÈÁÌ 6 · 64 = 384 ËÍ.
ìÅÇËÏ×ÏÊ ÜÔÏÔ ÐÕÔØ Û£Ì 11 − 7 = 4 ÞÁÓÁ, ÅÇÏ ÓËÏÒÏÓÔØ 384 : 4 = 96 ËÍ/Þ.
ðÏÓÌÅ ×ÓÔÒÅÞÉ ÌÅÇËÏ×ÏÊ ÅÈÁÌ 19 − 11 = 8 ÞÁÓÏ× É ÐÒÏÅÈÁÌ 8 · 96 = 768 ËÍ.
çÒÕÚÏ×ÉË ÐÏÓÌÅ ×ÓÔÒÅÞÉ ÅÈÁÌ 768 : 64 = 12 Þ.
çÒÕÚÏ×ÉË ÐÒÉÂÙÌ × â × 11:00 + 12 = 23:00.

ïô÷åô: ÷ 23:00.

3) ð£ÔÒ ÂÙÓÔÒÏ ÌÅÐÉÔ ËÕÒÏÞÅË, ÐÏÜÔÏÍÕ ÐÕÓÔØ ÏÎ ÓÎÁÞÁÌÁ ÉÍÉ É ÚÁÊÍ£ÔÓÑ, Á ÷ÁÓÉÌÉÀ ×Ó£ ÒÁ×ÎÏ,
ËÏÇÏ ÌÅÐÉÔØ, ÐÕÓÔØ ÌÅÐÉÔ ÐÅÔÕÛËÏ×.

þÅÒÅÚ 40 · 3 = 120 ÍÉÎ ð£ÔÒ ÓÌÅÐÉÔ ×ÓÅÈ ËÕÒÏÞÅË.
úÁ ÜÔÏ ×ÒÅÍÑ ÷ÁÓÉÌÉÊ ÓÌÅÐÉÔ 120 : 4 = 30 ÐÅÔÕÛËÏ×.
ïÓÔÁÎÅÔÓÑ 48 − 30 = 18 ÐÅÔÕÛËÏ×.
úÁ 20 ÍÉÎ ð£ÔÒ ÓÌÅÐÉÔ 4 ÐÅÔÕÛËÏ×, Á ÷ÁÓÉÌÉÊ | 5 ÐÅÔÕÛËÏ×, ×ÓÅÇÏ 9 ÐÅÔÕÛËÏ×.
åÝ£ ÞÅÒÅÚ 20 ÍÉÎ ÒÁÂÏÔÁ ÂÕÄÅÔ ÚÁËÏÎÞÅÎÁ.
÷ÓÅÇÏ ÕÛÌÏ 120 + 20 + 20 = 160 ÍÉÎÕÔ. ð£ÔÒ ÓÌÅÐÉÌ 40 ËÕÒÏÞÅË É 8 ÐÅÔÕÛËÏ×, Á ÷ÁÓÉÌÉÊ

| 40 ÐÅÔÕÛËÏ×.
üÔÏ ÌÕÞÛÉÊ ×ÁÒÉÁÎÔ, ÐÏÓËÏÌØËÕ ÏÂÁ ÒÁÂÏÔÎÉËÁ ÔÒÕÄÉÌÉÓØ ÂÅÚ ÏÔÄÙÈÁ, ËÁÖÄÁÑ ËÕÒÏÞËÁ ÂÙÌÁ ÓÄÅ-

ÌÁÎÁ Ó ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÊ ×ÏÚÍÏÖÎÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ, Á ÔÁËÖÅ ÂÙÌÏ ÓÌÅÐÌÅÎÏ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ �ÂÙÓÔÒÙÈ�
ÐÅÔÕÛËÏ× | ÉÈ ÕÍÅÅÔ ÌÅÐÉÔØ ÔÏÌØËÏ ÷ÁÓÉÌÉÊ, Á ÚÁ ÎÁÊÄÅÎÎÏÅ ×ÒÅÍÑ ÂÏÌÅÅ 40 ÐÅÔÕÛËÏ× ÏÎ ÓÌÅÐÉÔØ
ÎÅ ÍÏÖÅÔ.

ïô÷åô: 160 ÍÉÎ. ÉÌÉ 2 ÞÁÓÁ 40 ÍÉÎ.

4) ïô÷åô: îÁ 12 ÜÔÁÖÅ.

5) ïô÷åô: ðÅÒÉÍÅÔÒ 50 ÓÍ., ÐÌÏÝÁÄØ 144 Ë×. ÓÍ.

6) ïô÷åô: 105 ËÏÎÆÅÔ.

7) ïô÷åô:

4 85

12
69 73

(ÒÁÓÓÔÁÎÏ×ËÁ ÞÉÓÅÌ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÁÑ Ó ÔÏÞÎÏÓÔØÀ ÄÏ ÓÉÍÍÅÔÒÉÉ ËÁÒÔÉÎËÉ)
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ïÔ×ÅÔÙ É ÒÅÛÅÎÉÑ, ×ÁÒÉÁÎÔ 3
1) 37232 : 179 = 208; 208 · 650 = 135200; 165165 − 135200 = 29965; ïô÷åô: 29965 .

2) ðÁÓÓÁÖÉÒÓËÉÊ Û£Ì ÄÏ ×ÓÔÒÅÞÉ 14 − 10 = 4 ÞÁÓÁ É ÐÒÏÅÈÁÌ 63 · 4 = 252 ËÍ.
óËÏÒÙÊ Û£Ì ÜÔÏÔ ÐÕÔØ 14 − 11 = 3 ÞÁÓÁ, ÔÁË ÞÔÏ ÅÇÏ ÓËÏÒÏÓÔØ 252 : 3 = 84 ËÍ/Þ.
ðÏÓÌÅ ×ÓÔÒÅÞÉ ÓËÏÒÙÊ ÅÈÁÌ 20 − 14 = 6 ÞÁÓÏ×, ÐÏÜÔÏÍÕ ÏÎ ÐÒÏÛ£Ì 84 · 6 = 504 ËÍ.
üÔÏ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÐÁÓÓÁÖÉÒÓËÉÊ ÐÒÏÅÈÁÌ ÚÁ 504 : 63 = 8 ÞÁÓÏ×.
ôÏ ÅÓÔØ, ÐÁÓÓÁÖÉÒÓËÉÊ ÐÒÉÂÙÌ × â × 14:00 + 8 = 22:00.

ïô÷åô: ÷ 22:00.

3) ôÁÍÁÒÁ ÂÙÓÔÒÏ ÕËÒÁÛÁÅÔ �ðÒÁÇÕ�, ÐÏÜÔÏÍÕ ÐÕÓÔØ ÏÎÁ ÓÎÁÞÁÌÁ ÜÔÉÍÉ ÔÏÒÔÁÍÉ É ÚÁÊÍ£ÔÓÑ, Á
íÁÒÉÎÅ ×Ó£ ÒÁ×ÎÏ, ÞÔÏ ÕËÒÁÛÁÔØ, ÐÕÓÔØ ÕËÒÁÛÁÅÔ �ðÏÌ£Ô�.

þÅÒÅÚ 40 · 4 = 160 ÍÉÎ ôÁÔØÑÎÁ ÕËÒÁÓÉÔ ×ÓÅ ÔÏÒÔÙ �ðÒÁÇÁ�.
úÁ ÜÔÏ ×ÒÅÍÑ íÁÒÉÎÁ ÕËÒÁÓÉÔ 160 : 5 = 32 �ðÏÌ£ÔÁ�.
ïÓÔÁÎÅÔÓÑ 54 − 32 = 22 �ðÏÌ£ÔÁ�.
úÁ 30 ÍÉÎ ôÁÍÁÒÁ ÕËÒÁÓÉÔ 5 �ðÏÌ£ÔÏ×�, Á íÁÒÉÎÁ | 6 �ðÏÌ£ÔÏ×�, ×ÓÅÇÏ 11 �ðÏÌ£ÔÏ×�.
åÝ£ ÞÅÒÅÚ 30 ÍÉÎ ÒÁÂÏÔÁ ÂÕÄÅÔ ÚÁËÏÎÞÅÎÁ.
÷ÓÅÇÏ ÕÛÌÏ 160+30+30 = 220 ÍÉÎÕÔ. ôÁÍÁÒÁ ÕËÒÁÓÉÌÁ 40 �ðÒÁÇ� É 10 �ðÏÌ£ÔÏ×�, Á íÁÒÉÎÁ

| 44 �ðÏÌ£ÔÁ�.
üÔÏ ÌÕÞÛÉÊ ×ÁÒÉÁÎÔ, ÐÏÓËÏÌØËÕ ÏÂÅ ÒÁÂÏÔÎÉÃÙ ÔÒÕÄÉÌÉÓØ ÂÅÚ ÏÔÄÙÈÁ, ËÁÖÄÁÑ �ðÒÁÇÁ� ÂÙÌÁ

ÕËÒÁÛÅÎÁ Ó ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÊ ×ÏÚÍÏÖÎÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ, Á ÔÁËÖÅ ÂÙÌÏ ÕËÒÁÛÅÎÏ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ �ÂÙ-
ÓÔÒÙÈ� �ðÏÌ£ÔÏ×� | ÉÈ ÕÍÅÅÔ ÕËÒÁÛÁÔØ ÔÏÌØËÏ íÁÒÉÎÁ, Á ÚÁ ÎÁÊÄÅÎÎÏÅ ×ÒÅÍÑ ÂÏÌÅÅ 44 �ðÏÌ£ÔÏ×�
ÏÎÁ ÕËÒÁÓÉÔØ ÎÅ ÍÏÖÅÔ.

ïô÷åô: 220 ÍÉÎ. ÉÌÉ 3 ÞÁÓÁ 40 ÍÉÎ.

4) ïô÷åô: îÁ 8 ÜÔÁÖÅ.

5) ïô÷åô: ðÅÒÉÍÅÔÒ 44 ÓÍ., ÐÌÏÝÁÄØ 112 Ë×. ÓÍ.

6) ïô÷åô: 96 ÓÌÉ×.

7) ïô÷åô:

8 74

51
69 23

(ÒÁÓÓÔÁÎÏ×ËÁ ÞÉÓÅÌ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÁÑ Ó ÔÏÞÎÏÓÔØÀ ÄÏ ÓÉÍÍÅÔÒÉÉ ËÁÒÔÉÎËÉ)
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ïÔ×ÅÔÙ É ÒÅÛÅÎÉÑ, ×ÁÒÉÁÎÔ 4
1) 91188 : 298 = 306; 306 · 750 = 229500; 349349 − 229500 = 119849; ïô÷åô: 119849 .

2) á×ÔÏÂÕÓ ÄÏ ×ÓÔÒÅÞÉ ÅÈÁÌ 10 − 4 = 6 ÞÁÓÏ× É ÐÒÏÅÈÁÌ 6 · 56 = 336 ËÍ.
ôÁËÓÉ ÜÔÏÔ ÐÕÔØ ÅÈÁÌÏ 10 − 6 = 4 ÞÁÓÁ, ÅÇÏ ÓËÏÒÏÓÔØ 336 : 4 = 84 ËÍ/Þ.
ðÏÓÌÅ ×ÓÔÒÅÞÉ ÔÁËÓÉ ÅÈÁÌÏ 18 − 10 = 8 ÞÁÓÏ× É ÐÒÏÅÈÁÌÏ 8 · 84 = 672 ËÍ.
á×ÔÏÂÕÓ ÐÏÓÌÅ ×ÓÔÒÅÞÉ ÅÈÁÌ 672 : 56 = 12 Þ.
á×ÔÏÂÕÓ ÐÒÉÂÙÌ × â × 10:00 + 12 = 22:00 Þ.

ïô÷åô: ÷ 22:00.

3) é×ÁÎ ÂÙÓÔÒÏ ÒÁÓÐÉÓÙ×ÁÅÔ ÂÌÀÄÃÁ, ÐÏÜÔÏÍÕ ÐÕÓÔØ ÏÎ ÓÎÁÞÁÌÁ ÉÍÉ É ÚÁÊÍ£ÔÓÑ, Á äÁÎÉÌÅ ×Ó£
ÒÁ×ÎÏ, ÞÔÏ ÒÁÓÐÉÓÙ×ÁÔØ, ÐÕÓÔØ ÒÁÓÐÉÓÙ×ÁÅÔ ÞÁÛËÉ.

þÅÒÅÚ 40 · 3 = 120 ÍÉÎ é×ÁÎ ÒÁÓÐÉÛÅÔ ×ÓÅ ÂÌÀÄÃÁ.
úÁ ÜÔÏ ×ÒÅÍÑ äÁÎÉÌÁ ÒÁÓÐÉÛÅÔ 120 : 4 = 30 ÞÁÛÅË.
ïÓÔÁÎÅÔÓÑ 48 − 30 = 18 ÞÁÛÅË.
úÁ 20 ÍÉÎ é×ÁÎ ÒÁÓÐÉÛÅÔ 4 ÞÁÛËÉ, Á äÁÎÉÌÁ | 5 ÞÁÛÅË, ×ÓÅÇÏ 9 ÞÁÛÅË.
åÝ£ ÞÅÒÅÚ 20 ÍÉÎ ÒÁÂÏÔÁ ÂÕÄÅÔ ÚÁËÏÎÞÅÎÁ.
÷ÓÅÇÏ ÕÛÌÏ 120 + 20 + 20 = 160 ÍÉÎÕÔ. é×ÁÎ ÒÁÓÐÉÓÁÌ 40 ÂÌÀÄÅÃ É 8 ÞÁÛÅË, Á äÁÎÉÌÁ |

40 ÞÁÛÅË.
üÔÏ ÌÕÞÛÉÊ ×ÁÒÉÁÎÔ, ÐÏÓËÏÌØËÕ ÏÂÁ ÒÁÂÏÔÎÉËÁ ÔÒÕÄÉÌÉÓØ ÂÅÚ ÏÔÄÙÈÁ, ËÁÖÄÏÅ ÂÌÀÄÃÅ ÂÙÌÏ ÒÁÓÐÉ-

ÓÁÎÏ Ó ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÊ ×ÏÚÍÏÖÎÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ, Á ÔÁËÖÅ ÂÙÌÏ ÒÁÓÐÉÓÁÎÏ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ �ÂÙÓÔÒÙÈ�
ÞÁÛÅË | ÉÈ ÕÍÅÅÔ ÒÁÓÐÉÓÙ×ÁÔØ ÔÏÌØËÏ äÁÎÉÌÁ, Á ÚÁ ÎÁÊÄÅÎÎÏÅ ×ÒÅÍÑ ÂÏÌÅÅ 40 ÞÁÛÅË ÏÎ ÒÁÓÐÉÓÁÔØ
ÎÅ ÍÏÖÅÔ.

ïô÷åô: 160 ÍÉÎ. ÉÌÉ 2 ÞÁÓÁ 40 ÍÉÎ.

4) ïô÷åô: îÁ 13 ÜÔÁÖÅ.

5) ïô÷åô: ðÅÒÉÍÅÔÒ 42 ÓÍ., ÐÌÏÝÁÄØ 90 Ë×. ÓÍ.

6) ïô÷åô: 110 ÐÒÑÎÉËÏ×.

7) ïô÷åô:

4 85

12
69 73

(ÒÁÓÓÔÁÎÏ×ËÁ ÞÉÓÅÌ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÁÑ Ó ÔÏÞÎÏÓÔØÀ ÄÏ ÓÉÍÍÅÔÒÉÉ ËÁÒÔÉÎËÉ)
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